

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 6/2020 της συνεδρίασης του Συμβουλίου της Κοινότητας Ιερισσού του Δήμου
Αριστοτέλη

Στην Ιερισσό σήμερα, 28^η Σεπτεμβρίου 2020 ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00 μ.μ. στο Γραφείο της Δημοτικής Κοινότητας Ιερισσού του Δήμου Αριστοτέλη συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ιερισσού του Δήμου Αριστοτέλη, ύστερα από την 18648/25-09-2020 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο ...88.. του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω επτά (7) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Καλαϊτζής Βασίλειος Πρόεδρος
2. Μπρέλης Ιωάννης
3. Χασάπη Πελαγία
4. Δεσλής Γεώργιος
5. Λεμπιδας Νικόλαος
6. Μάρκου Ειρήνη
7. Μανωλούδης Δημήτριος

ΑΠΟΝΤΕΣ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Δημοτική Υπάλληλο Φαραντοπούλου Χρυσούλα.

ΘΕΜΑ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ : Αίτηση σύνδεσης με το δίκτυο ύδρευσης του ακινήτου που βρίσκεται στην Ιερισσό περιοχή (Καστρί) του κ. Εμπορόπουλου Όμηρου του Θωμά.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασεως του Συμβουλίου της Κοινότητας Ιερισσού και εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερησίας διάταξης: **Αίτηση σύνδεσης με το δίκτυο ύδρευσης του ακινήτου που βρίσκεται στην Ιερισσό περιοχή (Καστρί) του κ. Εμπορόπουλου Όμηρου του Θωμά**, ανέφερε τα εξής: Ο κ. Εμπορόπουλος Όμηρος κατέθεσε την με αριθμ. πρωτ.:19986/06-08-2019 αίτηση περί σύνδεσης ύδρευσης σύμφωνα με τον κανονισμό ύδρευσης του Δήμου Αριστοτέλη του ακινήτου του το οποίο βρίσκεται εκτός οικισμού στην Ιερισσό.

Το ακίνητο βρίσκεται σε συγκρότημα πέντε παραθεριστικών κατοικιών που ανεγέρθηκαν με την υπ' αριθμ.100/26-08-2002 οικοδομική άδεια της Πολεοδομίας Αρναίας.

Ο Πρόεδρος συμφωνεί να δοθεί η άδεια σύνδεσης ύδρευσης ακινήτου εκτός οικισμού στον κ. Εμπορόπουλο Όμηρο, αν είναι νόμιμο το ακίνητο και εφόσον έχει τις απαραίτητες προϋποθέσεις.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Συμβουλίου να τοποθετηθούν.

Το λόγο πήρε ο κ. Μπρέλης Ιωάννης (μέλος του συμβουλίου) και είπε ότι συμφωνεί με τα παραπάνω.

Το λόγο πήρε η κ. Χασάπη Πελαγία (μέλος του συμβουλίου) και είπε ότι συμφωνεί με τα παραπάνω.

Το λόγο πήρε ο κ. Δεσλής Γεώργιος (μέλος του συμβουλίου) και είπε ότι συμφωνεί με τα παραπάνω.

Το λόγο πήρε ο κ. Λεμπιδας Νικόλαος (μέλος του συμβουλίου) και είπε ότι συμφωνεί με τα παραπάνω.

Το λόγο πήρε η κ. Μάρκου Ειρήνη (μέλος του συμβουλίου) και είπε ότι συμφωνεί με τα παραπάνω.

Το λόγο πήρε ο κ. Μανωλούδης Δημήτριος (μέλος του συμβουλίου) και είπε ότι συμφωνεί με τα παραπάνω.

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.

Το Συμβούλιο της Κοινότητας Ιερισσού έχοντας υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, το Ν.3852/2010 και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Να δοθεί η άδεια σύνδεσης με το δίκτυο ύδρευσης ακινήτου εκτός οικισμού περιοχή (Καστρι) στον κ. Εμπορόπουλο Όμηρο, αν είναι νόμιμο το ακίνητο και εφόσον έχει τις απαραίτητες προϋποθέσεις .

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 16/2020

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση.
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΑΪΤΖΗΣ Κ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ